
Linkuri către paginile web guvernamentale și proceduri oficiale

Majoritatea țărilor au mai multe servicii care ar putea fi utile unei persoane care decide să-și
schimbe țara de reședință permanentă și să migreze într-una nouă. În plus, mai multe

organizații și instituții ar putea ajuta persoanele să aibă o viață de zi cu zi funcțională, să
participe activ la aceasta și să câștige autonomie.

Pentru ca migranții și refugiații să aibă acces la informații utile privind atât viața lor socială,
cât și profesională, este necesar să le caute singuri la intrarea în noua țară. Cea mai

răspândită și ușor accesibilă modalitate este să caute online. Consorțiul MILMET a adunat

linkuri și resurse utile la care individul poate accesa și oferi îndrumări cu privire la aspecte

importante referitoare la bunăstarea lor.

Pagini web guvernamentale și proceduri:

Inspectoratul Național pentru Migrație - https://igm.gov.md/ro

„Programul de integrare socială a străinilor care au drept de ședere în România" publicat

de Inspectoratul General pentru Migrație”

- https://igi.mai.gov.ro/en/the-program-of-social-integration-of-foreigners-who-have-a

-right-to-stay-in-romania/

- https://igi.mai.gov.ro/en/enrollment-in-the-integration-program/

- https://igi.mai.gov.ro/en/piloting-integration/

Strategia Națională privind migrația în România pentru 2021-2024 (Ministerul Afacerilor

Interne) - https://igi.mai.gov.ro/wp

content/uploads/2021/10/strategia_nationala_din_19_august_2021.pdf

Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă - https://www.anofm.ro/

Alte organizații:

UNHCR România - https://www.unhcr.org/ro/

Consiliul Național Român pentru Refugiați - https://www.cnrr.ro/index.php/en/

Forumul Român pentru Refugiați și Migranți - - https://www.arca.org.ro/

Salvați Copiii România - https://www.salvaticopiii.ro/

Serviciul lezuiților pentru Refugiații din România - https://www.jrsromania.org/

Generația tânără - https://www.generatietanara.ro/
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